

高醫紀要

4月16日

- ▶ 有效評估各學院院長任期內績效及成果，由王校長親邀敦聘與該學院領域相關之國內著名學者蒞校進行實地訪視，陸續展開六學院院長評鑑作業。
- ▶ 「換心一校園創意空間營造案」本校榮膺執行成果首獎，由教育部代表於本校圖書館頂樓花園召開記者會，推薦表揚。同時由王校長與高雄市政府工務局局長林欽榮在副市長林永堅的見證下，共同簽署推動高醫周遭環境改造共同宣言，為大學社區化立下典範。

4月17日

- ▶ 衛生署國民健康局翁瑞亨局長應邀蒞臨專題演講，主講「我國的癌症防治政策」，以增進大眾了解政府對癌症防治政策。

4月24日

- ▶ 舉辦「媒體的政治經濟分析、性別與廣告、愛滋病與媒體報導」專題講座，會中由平面媒體人，電視原住民媒體人、女性廣告媒體人及同志廣告媒體人對於性別議題之新聞報導進行討論。
- ▶ 「高醫新世紀人文講座」邀請曾榮獲美國維多利亞大學設置的「2002年亞太研究傑出服務獎」，現為本校客座教授蕭欣義主講『中國對台「歷史決定論」與「內政決定論」』是如意算盤』。

4月26日

- ▶ 學務處輔導代聯會等學生社團於三民區安東里三民公園實施社區勞動服務教育，並宣導防止SARS感染措施，深獲里民讚賞。

4月29日

- ▶ 第七屆傑出校友暨第四屆榮譽校友舉薦委員會會選，選出傑出校友分別是(1)國內學術類一蔡瑞芳；(2)國內領導者類一蔡幸作；(3)國內社會人類文化類一吳樹民。

4月30日

- ▶ 「高醫杜聰明名人講座」繼李登輝前總統後，特邀前內政部長，現為本校董事張博雅女士，於大講堂就其本身醫學素養結合政治實踐經驗評論「醫學與社會關懷」，鼓勵本校師生培養醫學的愛心，實現對社會的關懷。

5月1日

- ▶ 癌症中心成立一週年慶，於癌症中心門診區舉辦成果回顧展及音樂會，並提供民衆免費篩檢活動。
- ▶ 嚴重急性呼吸道症候群（SARS）入侵南台灣，本校刻不容緩緊急成立「SARS因應小組」，迅速提出緊急應變計劃及感染控制流程，積極執行抗SARS工作。

5月5日

- ▶ 由學生社團白衣社主辦全校捐血運動，承高雄市捐血中心配合，於濟世大樓前廣場舉行。計有257人捐血，其中46捐血500公撮，總計捐得75,750公撮。（本校91年度全校捐血運動成績優異，榮獲教育部部長頒獎表揚）。

5月8日

- ▶ 古箏社團於大講堂主辦「箏之海－南區大專院校春季箏樂聯展」古箏演奏成果展，計有9所南區大專院校學生250人參與盛會。

5月10日

- ▶ 癌症中心舉辦母親節「媽媽健康您安心」免費篩檢活動，包含乳房超音波、子宮頸抹片、骨質密度測量等多項篩檢工作。

5月20日

- ▶ 舉行紀念抗SARS醫師林永祥校友追思大會由王國照校長率同校院主管及師生，於綜合球場一同頌揚悼念此位以身作則去實踐醫師天職而犧牲奉獻的典範校友。
- ▶ 國民黨主席連戰先生親臨高醫，致贈五百件防護衣及四千四百多個口罩，聊表對高醫抗SARS之關懷與慰問，現場由陳董事長、王校長親予接待、受贈。
- ▶ 研發處舉辦跨科系研究群發表會，由『中（草）藥新藥研發』研究群，『自體免疫疾病致病機轉』研究群，『骨質疏鬆骨壞死』研究群，『神經肌肉疾患』研究群等四組共同發表。

5月22日

- ▶ 附設中和紀念醫完成高雄市最大戶外急診站。對分秒必爭抗SARS疫情緊急建立戶外篩檢站，早期區分一般與疑似SARS病友，作24小時醫療服務。

5月23日

- ▶ 董事會委任王國照校長擔任總指揮，林幸道副校長任副總指揮，並與劉金昌副院長及黃尚志主秘擔任發言小組，全力投入附院SARS防疫行動。

5月24日

- ▶ 行政院游錫堃院長一行人蒞臨高醫聽取抗SARS防疫簡報，就目前防疫措施表達相當滿意，並以極力鼓舞士氣。

5月28日

- ▶ 舉辦SAR防治報告記者會，由高高屏地區醫療資源整合指揮中心執行長陳永興醫師會同王校長、賴副校长、林副校長及洪院長等人，於會中正式對外証實本校附設醫院並無院內感染發生，衛生署疾病管制局也宣布從高醫出院病患，即日起不再需要自我隔離10天。

- ▶ 由民衆日報及東森新聞台發起，結合高雄市政府教育局及全市10所小學共同舉辦為抗疫英雄加油送愛心到高醫活動，鼓勵本校附設醫院醫護人員在抗疫第一線的辛勞，倍感溫馨。

- ▶ 陳董事長率同董事會成員及學校、附院首長於附設醫院啓川大樓正廳舉行中和翁銅像安座儀式。

5月30日

- ▶ 由王校長主持，於圖書館頂樓花園舉辦向附院第一波抗SARS醫療團隊致意暨歡迎第二波抗SARS員工歸隊雞尾酒會。

6月6日

- ▶ 清晨6時6分由董事長陳田植率同董事會成員、學校及附院首長及主管舉行啓川大樓祈福儀式暨揭牌正式啓用典禮。

- ▶ 孫楨民醫師文藝創作獎（書法組、西畫組、新詩組）舉行頒發優勝得獎學生。

6月7日

- ▶ 舉行91學年度畢業典禮，首由醫學院系所於綜合球場暨集會場舉辦畢業生授証及正冠典禮。因SARS疫情本學年畢業典禮由各學院依時間各別規畫舉行，為期3天。

- ▶ 本校立下校園與醫院零感染，醫護人員零傷亡的功蹟，小港醫院並獲得高高屏地區醫療資源整合指揮中心頒發抗煞有功表揚。